

Второе ознакомительное
информационное письмо 12.2023



Московский психолого-социальный
университет



МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

МОЗГ, ПОЗНАНИЕ, ЯЗЫК: МУЛЬТИДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ПОДХОД В НЕЙРОРЕАБИЛИТАЦИИ

4-5 (чт-пт) апреля 2024 года
г. Москва, 4-й Рощинский проезд, дом 9а
Московский психолого-социальный университет



К 140-летию выдающегося психиатра и логопеда
Ю. А. Флоренской (1884-1947)

Московский психолого-социальный университет, г. Москва, Россия
Витебского государственного университета им. П.М. Машерова, г. Витебск, Белоруссия
Образовательный консорциум «Среднерусский университет», г. Калуга, Россия
Луганский государственный медицинский университет им. Святителя Луки, г. Луганск,
ЛНР, Россия
Донецкий государственный педагогический университет, г. Донецк, ДНР, Россия
Ордена Трудового Красного Знамени Медицинский институт им. С. И. Георгиевского,
г. Симферополь, Крым, Россия
Научно-исследовательский институт детской курортологии, физиотерапии и медицинской
реабилитации, г. Евпатория, Крым, Россия
Реабилитационный центр Rehaline, Московская область, Россия

МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МОЗГ, ПОЗНАНИЕ, ЯЗЫК: МУЛЬТИДИСЦИПЛИНАРНЫЙ ПОДХОД В НЕЙРОРЕАБИЛИТАЦИИ

К 140-летию выдающегося психиатра и логопеда
Ю. А. Флоренской (1884-1947)

Сроки проведения: 4-5 (чт-пт) апреля 2024 года
Место проведения: г. Москва, 4-й Рощинский проезд, дом 9а
Московский психолого-социальный университет

Юлия Александровна Флоренская (1884-1947), сестра гениального мыслителя XX века, «русского Леонардо», выдающегося философа, богослова и ученого, свящ. Павла Флоренского (1882-1937), была известным в свое время врачом-психиатром и логотерапевтом (логопедом). Предметом пристального внимания Флоренской являлись нарушения речи подростков и взрослых: афазия, заикание, сурдомутизм. В годы Великой Отечественной войны ею было отдано много сил изучению и реабилитации речевых расстройств лиц, пострадавших от боевых травм.



Участники конференции: представители науки Российской Федерации, стран ближнего и дальнего зарубежья, специалисты и руководители образовательных, медицинских и социально-реабилитационных учреждений разного типа, психологических служб и центров; аспиранты, магистранты, студенты.

Цели конференции:

Конференция направлена на обсуждение проблем и перспектив развития комплексной специализированной помощи в сфере нейрореабилитации, развития междисциплинарных исследований в области нейронаук с активным участием реабилитологов и врачей других специальностей (неврологов, психиатров, реаниматологов), логопедов, эрготерапевтов, психологов, нейрофизиологов, нейролингвистов, философов, социальных работников и иных специалистов помогающих профессий.

Направления работы конференции:

1. Психофизиологические и нейробиологические основы коммуникации и когниции.
2. Актуальные проблемы организации нейрореабилитационной помощи в Российской Федерации и других странах.
3. Комплексное медицинское и психологическое сопровождение лиц, пострадавших в ходе боевых действий.
4. Функционирование, активность и качество жизни пациентов: подходы эрготерапии и физической реабилитации.
5. Интегративный подход к решению вопросов когнитивной и речевой реабилитации детей и подростков.
6. Принципы восстановления нарушений коммуникативной сферы у лиц, перенесших мозговую катастрофу и иные заболевания.
7. Правовые и социально-экономические аспекты оказания реабилитационной помощи: государственная и внегосударственная поддержка.



Порядок участия в конференции

Конференция предполагает очное, дистанционное, заочное (только публикация статьи) участие.

Возможны следующие формы участия: выступление с докладом (очно и дистанционно); стендовый доклад; публикация статьи (по материалам доклада или при заочном участии), участие в качестве слушателя.

По итогам конференции планируется издание сборника материалов в электронном виде с присвоением ISBN, УДК и ББК. Материалы конференции будут проиндексированы РИНЦ. Лучшие статьи будут бесплатно опубликованы в журнале «Новое в психолого-педагогических исследованиях» (рецензируется ВАК, K2).

Для участия в конференции необходимо:

1. Пройти до 17-00 часов 10 марта 2024 г. регистрацию по ссылке <https://forms.gle/WmspFT4txMAb6UHL8>

На указанный при регистрации электронный адрес 18 марта 2024 г. будет направлена программа конференции.

2. Прислать на электронный адрес Оргкомитета naukampsu@yandex.ru статью объемом от 6 до 9 страниц и отчет из системы "Антиплагиат" (не менее 65% оригинального текста). Рекомендуем воспользоваться ресурсом <https://antiplagiat.ru/>.

Тема эл.письма: «Конференция Мозг, познание, язык 2024 ФИО».

Название вложенных в письмо файлов: «Статья ФИО 2024», «Антиплагиат ФИО 2024».

3. Срок представления указанных материалов – до 10 марта 2024 года.

4. По окончании конференции на электронные адреса, указанные при регистрации, будут направлены сертификат и сборник трудов конференции.

Дата выхода сборника (электронный формат) – 25.04.2024 года.

Индексация в РИНЦ – июнь-июль 2024 года.



Требования к оформлению статей:

К публикации принимаются статьи объемом не более 9 страниц текста. Текст должен быть подготовлен в текстовом редакторе – Microsoft Word (с расширением *.docx).

Перед набором текста настройте указанные ниже параметры текстового редактора: все поля по 2 см, шрифт Times New Roman, размер – 14, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, абзацный отступ – 1,25 см, ориентация листа – книжная. Установите автоматическую расстановку переносов.

Графические изображения принимаются в черно-белом варианте.

ФИО автора/авторов, ученое звание, место работы/учебы, название статьи размещается по центру. ФИО автора/авторов и название статьи выделяются полужирным шрифтом. Название статьи набирается прописными (заглавными) буквами, точка в конце не ставится. ФИО автора/авторов, место работы/учебы, название статьи дублируются на английском языке. При переводе на английский язык все слова, за исключением предлогов и артиклей, следует писать с прописной (заглавной) буквы. Перед текстом статьи размещаются: аннотация на русском и английском языках (2-3 предложения) и ключевые слова на русском и английском языках (не более 5-7 основных научных терминов). Ключевые слова даются в строчку, через запятую. В конце ставится точка.

Аббревиатуры, сокращение слов и терминов в названии, аннотации и ключевых словах не допускаются, а в тексте расшифровываются при первом упоминании.

Список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке, со сквозной нумерацией, сначала отечественные авторы, потом иностранные.

Отсылки на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках (порядковый номер источника и, при необходимости, страницы цитирования [0, с. 00]). При перечислении нескольких источников между ними ставится точка с запятой. В статье должны отсутствовать постраничные ссылки!!! При ссылке на электронный ресурс указывать режим доступа и дату обращения.

Рекомендуемый объем списка литературы должен включать не менее 3-5 источников; доля источников менее 5 лет должна составлять не < 50%, самоцитирование – не > 10–20%. Объем ссылок на зарубежные источники должен быть не < 20%.

Ответственность за достоверность информации в публикации несут авторы.

Если оформление статьи не соответствует настоящим правилам, она может быть возвращена на доработку. Оригиналы статей авторам не возвращаются.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора статей для публикации в сборнике материалов конференции и в журнале «Новое в психолого-педагогических исследованиях».

Убедительная просьба сохранять всю переписку по участию в конференции!



Пример оформления статьи:

*Иван Иванович Иванов
доктор психологических наук, профессор
Московский государственный университет,
ivanov@mail.ru, Россия, г. Москва
Петр Петрович Петров
кандидат педагогических наук, доцент
Московский психолого-социальный университет,
petrov@mail.ru, Россия, г. Москва*

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ

*Ivan I. Ivanov
Doctor of Psychological Sciences, Professor
Moscow State University,
ivanov@mail.ru, Russia, Moscow
Peter P. Petrov
Candidate of Pedagogical Sciences, Associate Professor
Moscow Psychological and Social University,
petrov@mail.ru, Russia, Moscow*

ARTICLE TITLE

Аннотация. Аннотация. Аннотация. (2-3 предложения)

Ключевые слова: слово, слово, слово. (Не более 5)

Annotation. Annotation. Annotation.

Keywords: words, words, words.

Текст текст текст...[1, с.14]

Список литературы

1. Фамилия, И.О. Особенности современного подхода к реабилитации / И.О.

Фамилия // АРСИ. – 2022, № 4. – С. 24 – 34.